
Odgovori na svetniška vprašanja  

 

Odgovor na vprašanje svetnika Klemna Čehovin glede vzdrževanja igral v vasi Gaberje in v 
sosednjih vaseh 
 
Vsa otroška igrišča tako v mestu Ajdovščina ter v krajevnih skupnostih (vseh igrišč je 43) redno 

pregledujemo, servisiramo ter vzdržujemo. Zadnji večji pregled smo opravili v mesecu 

novembru 2024, ugotovljene pomanjkljivosti so bile kmalu za tem tudi že odpravljene. Prav tako 

tudi na vseh drugih otroških igriščih.  

Košnje na tem igrišču ni potrebno izvajati, kajti igrišče ima prodnato podlago, kljub temu pa tu 

pa tam pride do rasti trave, ki pa je tudi v sklopu vzdrževanja na tem otroškem igrišču bila 

odstranjena. Košnjo v okolici igrišč izvaja podjetje KSD, po njihovih informacijah skladno s 

planom ter sredstvi namenjenimi tej dejavnosti t.j. enkrat mesečno.     

Pripravila: Mojca Božič 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Vilka Brusa glede nadzora nad vožnjo v naravnem okolju 

Vožnja z vozili na motorni pogon in s kolesi v naravnem okolju je urejena v Zakonu o ohranjanju 
narave (ZON), omejitve uporabe planinskih poti za kolesarje dodatno določa Zakon o planinskih 
poteh (ZPlanP) in vožnjo po gozdu dodatno ureja Zakon o gozdovih (ZG). V nadzore nad 
spoštovanjem zakonskih določb se zato poleg policistov vključujejo lovci, predstavniki Zavoda 
za gozdove, inšpektorji Inšpektorata za kmetijstvo, gozdarstvo, lovstvo in ribištvo, nadzorniki 
Triglavskega narodnega parka ter občinski redarji. 

Vozila na motorni pogon 

ZON določa, da je naravnem okolju prepovedano voziti, ustaviti, parkirati ali organizirati vožnje 
z vozili na motorni ali drug lasten pogon vozila. Prepoved vožnje še posebej velja na območjih, 
ki so zavarovana s posebnimi predpisi: v naravnih rezervatih, krajinskih parkih ipd. 

Vožnja z vozili na motorni pogon je omejena le na javne ceste in na nekategorizirane ceste, ki 
se uporabljajo za javni cestni promet. Izjeme so ustavljanje in parkiranje v 5-metrskem pasu ob 
cestah, parkiranje v okviru javnih prireditev, službene in podobne vožnje v primerih, če dostop 
ni mogoč po javnih cestah, ter dostopi do objektov, ki niso neposredno povezani z javnimi 
cestami in nekategoriziranimi cestami, ki se uporabljajo za javni cestni promet. 

Za posameznika, ki krši navedene določbe, je zagrožena globa od 40 do 100 evrov. 

Vožnja s kolesi 
ZON dovoljuje vožnjo s kolesi v naravnem okolju po utrjenih poteh, če temu ne nasprotuje 
lastnik ali upravljavec poti. Za utrjeno pot se šteje pas zemljišča, ki se uporablja za hojo ali vožnjo 
in je za ta namen tudi utrjen. Vožnja s kolesi je dovoljena tudi v območjih, ki so s prostorskimi 
akti določena kot površine za šport in rekreacijo in namenjena tudi vožnji s kolesi. Ta območja 
niso del naravnega okolja. Kot določa ZON se za vožnjo s kolesi v naravnem okolju po planinskih 
poteh uporabljajo določbe ZPlanP, za vožnjo s kolesi v gozdnem prostoru v naravnem okolju pa 
določbe ZG. Za posameznika, ki krši navedene določbe, je zagrožena globa v višini 100 evrov. 
 



Pripravila: Irena Raspor 

 

Odgovor na vprašanje svetnika Harija Bata glede prometnih znakov 
Po pregledu na terenu je bilo ugotovljeno, da je bil en prometni znak odstranjen pred več kot 2 
letoma, naknadno je bil steber tudi požagan s strani krajanov. Kar zadeva ostale prometne 
znake, si je občinska uprava zabeležila lokacije, kjer si krajani želijo postavitev novih prometnih 
znakov s hitrostno omejitvijo. 
 
Pripravila: Eliana Humar 
 
Odgovor na vprašanje Janeza Tratnika v zvezi z avtobusnim postajališčem na Colu  
Občina Ajdovščina ni prejela dopisov s strani prevoznika (Nomago) v zvezi s problematiko, pač 
pa je Občina Ajdovščina poslala dopis prevozniku v zvezi s pritožbami občanov, da se vozniki ne 
ustavljajo na avtobusnih postajah in odpeljejo mimo njih, ne da bi preverili, ali potniki čakajo na 
avtobus. Prav tako smo pozvali vodstvo podjetja Nomago, naj voznike opozori, da so dolžni 
preveriti, ali na avtobusnih postajališčih čakajo potniki. Dne 4. 4. 2025 smo s strani podjetja 
Nomago prejeli sporočilo, da so že ukrepali v skladu z notranjimi pravili, da bi preprečili 
podobne težave v prihodnosti. 
Glede označitve avtobusnega postajališča in parkiranja avtomobilov na tej lokaciji, je bil dne 12. 
5. 2025 izveden terenski ogled. V času ogleda je bilo na cestišču nepravilno parkiranih več vozil, 
kljub temu, da je bilo na bližnjih parkiriščih še veliko praznih parkirnih mest. Občinska uprava 
preverja možne rešitve za označitev oz. namestitev prometne signalizacije.  
 
Pripravili: Eliana Humar in Mojca Remškar Planinc 
 
Odgovor na vprašanje Jožka Premrna  v zvezi z pločnikom na ulici Vena Pilona 
Projekt gradnje pločnika na ulici Vena Pilona je že v izvajanju in bo predvidoma zaključen do 
konca meseca junija. 
 
Pripravil: Peter Kete 
 
Odgovor na vprašanje Valentina Krtelja v zvezi z zamakanjem strehe na Gregorčičevi 18 
NA strehi na objekti Gregorčičeva 18 so bila izvedena najbolj nujna popravila, streha je v zelo 
slabem stanju. Trenutno se pripravlja ocena vrednosti  investicije za priprave rebalansa 
proračuna za leto 2025 oziroma spremembo proračuna za leto 2026. 
 
Pripravil: Peter Kete 
 
Odgovor na vprašanje Rajka Likarja glede vzdrževanja  ceste Kovk - Zadlog 
Na KSD smo posredovali naročilo, da se izvedejo vsa nujno potrebna vzdrževalna dela na 
navedeni cesti, KSD je vzdrževalna dela tudi že izvedla. 
 
Pripravil: Peter Kete 
 
 



Odgovor na vprašanje Mihe Kaplja v zvezi z vzdrževanjem kolesarske poti iz Vipave prosti Mirnu 
ter poljske poti od Mercatorja proti Dolenjam 
Vzdrževanje kmetijsko povezovalnih poti ter rekreacijskih poti je predvideno v mesecu juniju. 
Trenutno je postopek v fazi zaključevanja javnega naročila za izbor izvajalca. Za vse poti, ki jih 
je potrebno urediti v letošnjem letu, načrtujemo izvesti do konca poletja.  
 
Pripravil: Janez Furlan 
 
 
Odgovor na vprašanje Dejana Škvarča, kako je s predlogom za okrasitev krožišča 

Okrasitev krožišča je v teku, vendar se je nekoliko zamaknila, ker se je OŠ Danila Lokarja 

umaknila iz tega projekta.  

Pripravil: Peter Kete  

 
Odgovor na vprašanje Adama Rasporja glede  urnika pogrebov v poletnem času 
Veljavno odlok o pokopališkem redu v Občini Ajdovščina v 16. členu določa, da se pokopi 
izvajajo  vsak dan od 9. do 18. ure, vse dni v letu, z izjemo naslednjih prazničnih dni: 1. januar, 
velikonočna nedelja, 1. maj, 1. november in 25. december. Tej zahtevi se mora izbrani izvajalec 
pogreba tudi prilagoditi. Za podaljšanje urnika izvedbe pogrebov  čez 18. uro bi bilo torej 
potrebno spremeniti  Odlok o pokopališkem redu v Občini Ajdovščina. 
 
Pripravil: Peter Kete 


